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YPOKI

NI4YbA AECATKAMWU

Y + 6 #ipLI
pm sp LT
1n+2p0=341
6)
50-30=2/0

a) Mapiika Kynmnna 3 AeCATKU 30WWMUNTIB Y KNITKY 1 2
L0ecATKN 30WINTIB Y NiHINKY. CKiNlbKW BCbOTr0 30WUTIB
Kynuna Mapiinka?

6) OgHa 6inoyka 3arotyBajia Ha 3UMYy 4 OeCATKU ropixis,
a apyra - 5 gecATkiB. Ha CKiNnbKW MeHLle ropixiB
3aroTtysana nepwa 6inouvka?

B) Y WKIiNbHIWA TAaanbHi Ha Nonuyi cToAi10 9 AeCATKIB
Tapinok. OgHOMY K/iacoBi po3fann 2 AeCATKWN Tapinok,
a apyromy - 3 gecATku. CKiNbKWM TapinokK 3aimnMLmnnoch
Ha nonunui?

r) Ana opopmMnaeHHA WKINBHOIO 3any Kynuam 8 AecATKIB
KY/TbOK. 3 HUX 2 [eCATKU Oynu 3eneHi, 3 AECATKU -
YepBOHIi, 1 AECATOK - >XOBTIi, a pewTa - CUHI.

CKINbKW CUHIX KYNbOK Kynunnun?
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6 ) 3Halgn 3aKOHOMIPHICTb i 3anoBHM
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(~7) Cknagwv cpirypu 3 4acTUH KBapjpara.
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CK3[3b

30T1 80 60 0 20 500 7 oo 60
3o0M 10 400 70 60 40 900 O
A

A, AAA A A A _
A+ A A A A 20 + 40 = 60

[BaauATb NAKOC COPOK AOPIBHIOE LWIICTAECATHU

b
AAA nan-AAA a0 =
NN n 70 - 30 = 40
A CimaecAaT MiHyC TPUALATL AOPIBHIOE COPOK
~ap = Oon +nn =
™ +30 —
NAAA AAA
fad A ALA - AAA =
AAA AA
r ]

Y CrnopTUBHUX 3MaraHHAX 6panun ydactb 40 X/10MNYUKIB
i 30 gisuyaTtoK. CKiNnbKKM BCbOro AiTe 6paso yyacTb Yy
3MaraHHAax? AKi ue 3annMTaHHS MOXHa nocTtaBuTu A0

3apavi?
20 + 50 = 70-10 = 10 + 60 =
50+10 = 80 - 40 = 50 - 20 =
70+ 20 = 90 - 30 = 90 - 50 =
10 20 Ho ' n
- 90 il
o Jlo o J1o o o ]



YpoK 3

80+10-30 = 60-30-20+50 =
40 - 20 + 60 = 10+40+30-70 =
70- 50+ 40 = 50 - 10- 30'+ 60 =

a) 3aBoa BunycTuB 3a AeHb 80 aBTOMOOGINIB. 3 HUX 20
Oynn BaHTaXHi, a pewTa - f1erkoBi. CKiNbKWU NerkoBmx
aBTomMob6inis BUNYCcTUB 3aB0Of?

6) /ltoba 3ibpana 40 xopownx rpmnbie i 10 4yepBUBUX.
CKinbkn rpunbis 3i6bpana JS1ob6a?

B) Cknagw 3agadi, w06 BOHU PO3B’A3yBa/iNCA Tak:
10 + 50 + 20; 90-60; 20+40-50;

Bacnnbko Kynysas anbbom. BiH gaB A0 Kacu ABi MOHETU
rno 25 kon. i ogHy MoHeTy 50 kon. CKi/ibKW BiH Mae
ogep>katu 3gadi, akwo anbéom kKowTye 80 kom.?

(25 + 25 + 50) kon. XK

BapTiCTb albboMa  3padya™ 21

80 kon. :
BiITTp

a) x+20 vo ©6)8a-d9 40 6) X 40 30

N ) TpounTal cnosa: 6) a a a a
aa aa aa aa
a) AAAAAAA dadad dadad dada aadad

ddddddadadaaadaadad



AKocb BiHHI-TTyX y Becenomy HacTpoi
npunwos o Kponuka,
| BOHU Miwny KynyesaTun Mapky,
wo6 sigicnatn ocnmky la-la nucra.
Y ramaHuyi 6ynu rpowi BapTICTHO
5 kon., 10 kon. i 50 kon.

AKMMKM cnocobamMm MOXKHa 3annatmtm 60 kKon.?

Bumipan sigpizok AB 3aBgoBXkKu 20 KNITOK MipKamu
a, 6, BIT.

A B
Ll 2= 0 24 —4—1—F1 1 17|m

Y Oimun 50 mapok, a B Cawka 30 mapok. Ha cKinbkwu
G6inbwe Mapok y Aimun, HiXX y Cawka? CKiNbKU MapokK
Oimva noBuHeH gatm CawlKoBi, W06 y HUX MapoOK cTaso
NOpPIBHY?

1 1/



NELUNMETP

[ P W W WY, NN SR NS WU D— 1aM = 10 cMm
1cm
1) 2am = CM 4nm = CM 6 am CM
340M = CM 50M = CM 8 Am CM
50cm =] |am 70cm =] |am 60cm = | [am
10cm =] |am 90cm =] |am 40 cm -] Jaw

a) Big HUTKM Bigpizann 3 gm, Nicng 4oro B Hin 3anuuwin-
noca 4 gm. Aka 6yna fOBXUHA HATKN?

0) Y ApUMHKWM CTpivyKa 3aBAO0OBXKW 7 AM, a B HaTtanku -
3aBAOBXKWM 9 AM. Y KOro CTpiyka goBlla i Ha CKiJibKN?

B) Ha ypok npaui Ona npuHecna 9 am Tacbmu, a Karta -
80 cM. XTO npwuHic 6inbwe TacbMmn - Ona un Kara?

Uomy?
(> . <.
4cm L 4 am S0cm LI 6 Aam 8 gm [] 80 cm
7o0m0] 70 cm 3AM O 20 cMm 70 cm 9 om
5am + 3 am = LW am 60cm - 1am =] |am
9am - 2am =] |am 4am + 30cm =1 | Icwm

TeTaHKa Kynuna 5 AM 4epBOHOT TacbMM M 4 oM 6GNakuT-
HOoi. 30 cm BOHa BuTpatmna. CKiNlbKU TacbMWU Yy Hel
3anuwmnnoca?
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HaTtanka HamantwoBana 3 TPUKYTHUKWN, 4 KBagpatu i
3 Kpy>Xeuku. 5 piryp soHa po3dgpapbysana. CKinbku duiryp
3anuwmnnoca im posdapbysaTn?

3+4+3 K
P- 22

Bbiw T W
BukKkoHah TakKe X 3aBAaHHs, K i HaTtanka.

N ) CrapoBuHHa 3aja4a.
AKUNCb YONOBIK MaB NepeBe3TU B YOBHI Yepes3 piuKy BOBKa,
KO3y W KanycTy. Y YOBHi Mir yMIiCTUTUCb OA4UH YO0/O0BIK, a
3 HUM - abo BOBK, abo Ko3a, abo KanycrTa.
Ane AKLW,O 3aN1ULWNTN BOBKa 3 KO30K 6e3 NHOANHU, TO BOBK
37ICTb KO3y. AKW O 3aIMWLINTUN KO3y 3 KanycTok, TO Ko3a
3’ICTb Kanycty. A B NPUCYTHOCTI NOANHWN "HIXTO HIKOro He
iB". HoNoBIiK yce-TaKM MepeBi3 CBIM BaHTaX 4vepe3 piuky.
AK BiH Ue 3p06us?
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NIYHBA AOECHATKIB

aa AA =“Oapec.yuon.
/\ I\ /\ - _
B>a a a = UlpecOogp.
AAA
2 ) BwukoHai pfii 3a 3paskoMm:
AA. - : aa:‘::
A Tas AA-
AAA e- \ AA
AA e ‘9/& ‘T A
a)ﬂ'u"a' _. + N
AA o —
)01
BAA + AAAX =

A -

YPOK 5

| OAMHNLDb

O 4 Ill=1 &l |¢n
A A

Nnao o x =lMaec-I o4
A A

3pec.5o04. +1pec.2o4. =
= 4 pnec. 7 opA.

5pec.4opn.- 2 pec. 3o4. =

= 3 pec. 1 og.

OpecOop. + Mpec.lNopg. =
=IMpecOopg.

Mpec.llopg. =
= pec.lMoa-

Opec.logp. -

Mpoec-Mogpg. + Mpec-MNeg- =
= lpec.lNoa-

Mpec.lNMop. ~ MNpec-MNopa- =
= lpgec.lloga.



4 pec. 3o4d. + 1 pec. 2 oA, O pecOop.
3pec. 700 - 2pec. 4on. U opechol.
8pec. 90n. - 6pgec. 90oa. O pec.l1 of.
7/ pec. 2oa. + 2 gec. 0 oA, M pec.ll <o
A b
’ H
Ab=1am 2cm
Bumipan y geynmerpax i cCaHTUMeTpax:

a) AOBXMWHY | WUWMPUHY CBOTO 30WNTA; ©0) [OBXUHY i
WMPUHY NiAPYYHUKE; B) AOBXMWHY | LULMPUHY NapTu.

a 3am 2cm +1am 4cm =4 gm 6 cm
6) 6amMm 3cm +2am 1lcm =T1agm | [cm
B) 9am 8cm - 4 am 3cm =T1gam | [cwm
N 5am 7cm - 3agm 6 cm =TT gaml lem

a) X + MvYKa ) = (cymKa) 0) (3amok) —X = ( Ko3a )
x-C 'I")-Cr s X =C
_NA_\
Xx-C )

Y KBagpaTHOMY 3ani Ang TaHUiB nocTas
y300BX CTiH 10 Kpicen Tak, wo6 6ingd
KOXHOT CTIHWU KpIiCes CTOAN0 MOPIBHY.

/[-4+2+0 =10 10-4 +3“0 =1

8 88
K50 457
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HA3BW YWCEN O ABAAUATU
A = lpec'Oopn. = 10 AECATH
A e =1 pec.log —11=10+1 OAUHaAAUATbL

A e =1lpec. 2o0a =12=10+2 ABaHaguUATb

A e =1pec.304 =13 =10+3 TpWHagUATb

A . =1 pec.4oa = = YOTUPHA[UATb
A =1 pec. 504 = = nN'ATHaQUATb
A ee =1 pec.6o0f. = = LWiCTHaOUATb

A ee*=1pec.7 04 = =

eeee—2/Mec. 004 =20 =10+10 QA4BaguUATb

14 =10+ 0O 15=5+1 1 1 10+7 =

12=0 + 10 18=11 1+ 8 10+1 =

13



/10» 3 73 .0+ B= B 10+ 4- 4
3+i0 13
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b+ 3311
o I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Y 3maraHHAx 3 pytbony 6pann ydyactb 18 KomMaHA.

Micna | kona 3maraHb BUOGyno 8 KomaHpg, a nicnga Il kona
BMOYNO wWwe 6 KomaHA. CKiNlbKNM KOMaHZA NMpPoAoOBXYHThb
60poTbOY 3a NMPU3oBI Micya?

3Hanan o3HakKy BiAMIHHOCTI BCiX (Piryp ogHiel rpynwu
Big4 doiryp iHWOf.

O 0 »

| »

20 1y o v
y J1vnn e



lg jlAamM 2cm = 10cm + 2¢cMm 12 cm 1 am 4 cm

14A0M 6 CM = | lcm 1l am 6 cmMm
2) 15 cm = ] Jam | 1lcwm 11. CM = 1 1Igm 1 c¢wm
17 ecm =TT agm Il c¢cm™m 13 cm = 1T gm 1 1cwm
n . +4 =A=: 14 +3 =17
YoTnpHaguaTb NAKOC TPU AOPIBHIOE CIMHAAUATH
A eee- 1 | = = 19 - 12 = 7
[eB’ATHaaUATb MIHYC ABaHa4UATb AOPIBHIOE CiM
a) + a- = Ba . +:.. =
5+ 11 =
Na -1 = NAdY - A- =
16 - 4 = TN
13+ 2 = 19-6 = 0+12 -
4+ 15 = 18-14 = 5+ 13 =
11 + 8 = 17-10 = 17-6 =

Y mamun 6yno 19 rpyaoydok UuyKpy. 3 rpyAoyKky BoHa nokna-
na B Kawy, a 5 rpyfoyok - y KomnoT. CKiNnbKU rpynoyvok
LYKPY 3anunwiunnoca y mamm?

CES
Tet7—17 13+4= 7 19cm= /gmAcCy
ye+2=12 15-5710 13cm=40m

15



"7 PO3B’AXWN PIBHAHHA:

a) DI-rsryggn 6 1B—X=g B X+ /2- 17

2 1 Ocb rpouwi, AKi nexatb A Ue rpouwi, AKi mae
y MeTpyca B ramaHui: Muxacsb:

Y KOro 3 XJ/IonNYmkiB OinbLwe MOHET? Y KOro 3 Hux binbLwie
rpowen i Ha CKiNlbKN?

(~9) 3Hangn 3aKOHOMIPHICTb | 3aMOBHU Tabnuuo

$$ $* $p

uN mi L ur +

*ur * )
P$ ' P P
-0 21
Y 78
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YPOK 8 ;

21
18
17. > 1 .5
0 1 2 5
16» 6
7 10 13 60
15%
15 18 L4 :
Lo r9.87
T211 O
Cb33b
nmo 14 13+4 0 13 18-11 0 18-6
12 16 17 -2 O 17 13+40 4+ 13
oo 15 16 +30 O 14-2 O 17 -2
15 11 14 10 16
A- A: B A Ai:: AA A::
a) 13-12 =1 6) 16-3 =
AY - A:
B) 14 + 2 = N 15-11 =
12 + 7 17-5 = 15 + 4
16-4 11+ 0= 19-13
13-10 14-4 = 10 + 8
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6 a) CnoyaTKy 3 KowwukKa B3sg1mnm 12 a6nyk, a noTim 3.
CKiNbKU A6NYK Y3811 3 KOWMKaA?

6) Ha ctoaHyi 16 aBTomo6inis. 3 HUX 5 aBTOMOOGINIB
"TaBpia"”, a pewTta "Xwuryni". CkKinbkn ">Xurynis”
Ha CTOAHLI?

B) NaHHYycA 3’1na 4 uyKepKW, Micag 4Yoro y Hel 3a/iMwmnioch

3 wokonagHux uykepkn i 10 ipncok. CKIiNbKN LYKepoK
O6yno y AIBYMHKU CroyaTKy?

r) Kynunu 7 Kr MmaamHu i 3 Kr arpycy. [na BapeHHs
B3NN 8 Kr. CKiNnbKM Arig 3annwmnocsa?
7 Kr+ 3 Kr
BapeHHA 3anumur\
8 Kr

(N7 CKinbkn doiryp "saxosanoca"?

(8) i-+ Y — — b —
4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

- o
X — o

A4 \ Pik Tomy BacunbkoBi 6yno 6 pokis. CKiNlbKWU POKiB NOMY
oyne 4vepes 2 POKU?

aB ax
3:3 i: 3
r\

bn 1>



Ypok 9

ABOUNDPOBI HNCIIA

anacilo= 2 fec. 6 oo, = 26 [ABaAUATb LWICTb
aan:. —3pec 4o04 —34 TPUAUATb HOTUPK
AAA
’QAA =7 pec. 0 og. =70 cimpecar
AAA
aaa™ =9pgec 500 =95 [AeB’AHOCTO N'ATb
AAA
3anuwun ynucna Tpboma cnoco6ammu:

n'ataecat sicim A AAAA i 5 pec. 8oa 58

TPUALUATL LWICTb
COPOK 4oTUpu
ABafUATb CiM
cimaecaT n’aTb
LWIiCTAECAT TpK

neB’dAHOCTO ABa

27 3anuwu yucna 3a fornomMoror umdp i npounTan ix
6 gec. 304 = | 8 pec. 1 opn, 2 gec. 9 o4, =
5pec. 4o0n = 4 pec. 0 op, O pec. 7 o, =

1 \ Ha3su no nopAaaky uucna: a) Big 32 po 41;
6) Big 56 oo 73; B) Big 94 po 85; r) Big 29 go 14.

19



(~5) 3Hanawn BigNoOBiAb, NOPIBHIOKYM 3 NEPLUINM MNPUKIAAOM:
a) 15-7 =8 6 13-4 =9 E) 8+6=14
16-7=0 13-5 =TI 9+6=1

Bepeayna Hannakana 3a geHb 6 KOBLUIB CNi3, a uapiBHa
HecmidgHa - Ha 4 koBwi 6inbwe. CKiIbKKX CNi3 Hannakanu
3a AeHb Bepeaynsa i HecmifsaHa pasom?

B n

H. Y 3

"7 ) XTO A0 Hacy rocTi Npuinos?

H 13-12 0 10+1
n 16+ 2 Yy 8+2
I 18-5 n 17 -14

10 13 18 18 11 3 13 1 11

8) domanton i poscthapbyii:

20



| Ypok 10

a) MpounTain 4ymcna i BU3HAU, CKiTbKN B HUX OECATKIB
| CKINbKU OAVHULb:

27

19;: 45; 96; 88;

50;

49: 33:; 71.

6) AKe ymncno nae npu niyv6i 3a ynucnom: 38; 70; 49?

B) AKe uncno nepeaye npwu niyv6i ymncny: 65; 80; 517?

r) Ake yncno postawioBaHe MK dyucnamu: 24 i 267?

90 i 92?

69 1 717

o) Hasem no nopsaky yuucna:

a) Big 47 po 63;
6) Big 86 Oo0 67.

3anoBHW BiNbHI KNITUHKK Tabnuui i npoynTtam 4vucna
cnoyaTkKy B psaAaKaxX, a NoTiM Yy CTOBMYUKaAX:

26 21
56 51

86

35

37 c™m
53 c™m
72 CM
96 cm

24 27

50 57

84 80 82

O agm L cwm
LI am \Y\cm

O am [ CMm

LI am Ll cwm

42

35 45 15 95

38 68 18

39 79 99
24

AAA

40m 1cm = CM

8 oM 4cm = CM

64M 5cMm = CM

2A0M 8 CcM = CM



P03B SI)KWU PiBHSHHS:

a) /2 6) 7+ - 19 B 17 X B

Ha kneHoBi rinyi 6yno 16 NUCToukiB. 3 HUX 6 yXxe
MOXOBK/IW, 2 onanu, a pewTa we 3eseHi. CKiNbKy

3e/IeHUX NNCTOYKIB Ha rinuyi KneHa?
AKI We 3annUTaHHA MOXHa MOCTaBUTU [0 Liel 3agadi?

ARV 0. 3.
- H— H

Cknaan obepHeHi 3agaui.

XTO ue?

n 15+3-12 C 16-13+7

E 17 -14-2 O 10+9-7 1
H 11+6-15 A 8+10-14

10 6 12 2 1 2 4

3’egHa TOYkM No nopsagky. Wo sninwno?
34

100 e 1 32 36
0 2o s B
0 4 24
98 20 22 * ' B 48 42
%50
94 A © 44
" 54 92
92* .90 , , 761 5 #
86* 88 * 80 P« -Tn 7167**68*
84 g2 q 62

11



YpoK 11

MopiBHAN: (> < =w?

a) 740 24 37 4 29 8§ O 41 OO 62
56 O 58 450 71 500 6 36 1O
52 - 370 52 /5-180 75- 26
46+ 197M46 36 +11 00 36+ 25
83+ OO 83 46 - 38 0 42 - 38

a) Kpok 6atbka 9 AM 7 CM, a KPOK CMHa 5 AM 2 cMm.
Unin KPOK KOPOTWMA | Ha CKINbKN?

6) MypallKa nponos3na Big pomMallKy 0 BOMOLIKMN
54amM 6 cMm, aBig BOIOWKW A0 MypallHUKa 4 oM 2 CM.
AKYy BiACTaHb Nponos3sia Mmypawika?

5AM 6 cm 4AnM 2 CcMm
8 oM 3cM = CM 49cm = U4 am O cm
64a0M 7 CcM = CcM 94 cm = LU am O cm
5AM 8 cMm = cM 26cm = L4 am O cw™m
1am 5¢cm = CM 34cm = [~]am O cM™m



XTOo ye? AKnx repois Liel Kasku TU 3HaewWw?

o 1+9-2 K 0+3+7
12-2-6 N 14-11 + 12
. 5+5+8 P 18-5-2
A 6+10-3 O 7+12-12
H 15+4-7 [ 14-6 +6
10 11 7 10 7 8 15 18 14 4 12 13

5 ) 3Hangm x i cknagn cxemy:

~ °+10 i o

(~6) Po3rnAHb 2 cnocobu po3miHy 25 KOMNinoK:

=@ + (io)+ (™~ =(™ +(™ + (~ +0@)
CKiNnbKKM wWe cnoco6is po3miHy 25 Kon. TM 3MOXeLl 3HanuTU?

2 5 8 11 14 MopiBHAW Ui 4 pagn ducen i

1 4 7 10 13 SHalAM ceped HUX 3anBniA.
UMM BOHU CXOXI?

3 4 5 6 7 Unm .BigPI3HAETLCA 3aiBUIA

3 6

' 2
9 12 15 psig Big pewTn’

24



@ 1 o aoa.-: =AAA+ 35 =30 + 5
3 gec. 5o4. = 3 gec. + 5 oaA.

48 =40 + O 21 = 1+ 70 + 3
96 = +6 39=0 + 5+ 80

AA l: + JH =AAA e=- 24+ 13 =37

LLlo6 nogaTtn ABoumndopoBi Uncna, Tpeba A0 AeCATKIB AoaaTn
[ECATKN, a Ao OANHULL - OAUHULL.

a o -n0:;.=a040A0- 45 - 14 = 31

LLLo6 BigHATM ABouMppoBiI Yncnia, Tpeba 3 AeCATKIB BigHATH,
AEeCATKW, a 3 OANHULb - OAUHULL.

AOn::: +A00- = 28 31
-4 4 x =

TAAR: =i

naan: +4040 =

AAAL: +
25



36 +42 = 69-21 = 22 + 57 =
44-13 = 72 + 24 = 38-15 =
52 + 15 = 85-43 = 41 + 56 =
a) Ha nowTi 3a geHb npuinHanm 43 Tenerpammn. 3 HUX

6yno 12 TepMiHOBUX, a pewTa - NpPocCTi. CKiNbKW
NMPOCTUX Tenerpam MNPUWUHANN Ha NMOWTI 3a AeHb?

6) Mepwwnin knac 3i6paB 26 Kr makynatypwu, a gpyrum -
15 Kr. Ha cKinbkun 6inbwe mMakynatypu 3iépas
nepwwmnin Knac, HiXK gpyrmn?

B) Y AuTA4Ynin cagok npueesnm 20 nanbok, 30 MalluvH i
4 BegMmeanKM. CKIiNbKW irpawiok npumeesnn Ao AUTAYOro
caagka?

5 rpa "Tanrpam’

a) 3 ABOX BE/IMKUX TPUKYTHUKIB CKNaawu
ABa PI3HI YOTUPUKYTHUKMWN.

6) Cknaan HoBy pirypy 3 KBagparta
| ABOX MaNleHbKNUX TPUKYTHUKIB.

B) Cknagm qpirypy 3a BnacHUM 3ayMoOM.

r) Cknaan taki X dirypwu:

26
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O0AL - +
B4 A4

bAoA A
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= P
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ST =

ST =
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3 ogHiel rpaaKn 3i6pann 27 Kr nonyHWuUb, a 3 Apyroi
Ha 15 Kr meHwe. CKiIbKM NMonyHUub 3i6panu 3 gpyroi
rpagkn? CKinbKy NonyHuub 3i6pannv 3 ABOX FpAfoK?

I X 38 . 2)
s k ________ é -/\9 64
| ’
| - H L 29 +H
a) (MawmHa) —X = (LWKMHa) 6) X — cTt0 ) =(nnusn)
X = ¢cun 3-c¢!3 X=CW X )
X=c”"3 x=C 3

3Hanaun o3Haky BiAMIHHOCTI BCiX (piryp oAHIel rpynun Bifg
diryp Apyroi rpynu:



( 1) a) [o BiHHIi-Tyxa Ha feHb HapOOXXeHHA NpunLno 26
3BipiB i 12 nTaxiB. CKiNlbKN roctern npuinwno o BiHHI-
Myxa Ha geHb Hapo4XXeHHA?

6) Y JlicoBii WKONi HaB4YakTbcs 47
6iNno4YoK. 3 HUX 12 BGINIOYOK BYATbLCA
y | knaci, a pewTa - y Il. CKinbku
6i104oK BUUTHLCA Y |l Knaci?

B) Ha o3epi 3ibpanoca 12 nebepis,
3,5 rycert i 40 KauyoK.
CKinbkKn nrtaxiB 3ibpanocsa Ha o3epi?

e +
nebepni rycu KauKu

r) ¥ ntawmHomy xopi "Ctpymo4ok" cnisatoTb 54 cosioB’i, 32
KaHapkKun. 3 HMUX 65 nTaxiB cnisatdTb NepLwnm rosocom, a
pewTa - gpyrum rosnocom. CKifibKM nTaxiB y LbOMY XOpi
cniBalTb APYTMM rosiocom?

- + [ G
26-14 95-90 = 59-3 =
35 + 43 46 - 36 = 31+ 21 =
67 -26 50 + 28 = 82+5 =

29



44+ X- BS A5 X= 14 X- 17 12

60 a ng m ald B
B ogHy 6aHKy BMiLLyeTbCA 5 NITPIB BOAM, a B gpyry - 3.

AK 3a X 4OMOMOror BigMIpPATY 2 NITPU BOAN?
Ak sigmipatn 8 n, 13 n, 16 n?
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b X CO

=

N

o 0 b~ W

\l

3anoBHU BCHO Tabnuulio:

1

0]
0O 1
1
2

2

2

3 4 5

‘4 1wl
W -

6

7 8 9
a)

6)

9 b2 —
7+8=
5+ 7=
9 + 8=

12 —6 =
11 . 8.
15 —9 =

CymMu AKUX ABOX yucen AOpPiBHWOWTL 13?7 177

C ?) 3Hanam 3a Tabnuueto:

Mopah paHi unucna y BUrNA4i cymu piBHUX A0LaHKIB:

.
4 -1 + I
6 =1 1+ 1 i
. 9 1A
9- 5
14 ' 9
14-1 5--

8- + I
10-1 + O
12 -11 + I
B~ =

14 =
16 =
18=

B+

b+ 0O
O + O

M+ O

N\



8+ 5 15-6
B) A—i—i—i—i— i , .
4+ 7 = 7T+4 =

MopiBHANW po3B’A3aHHA npuknagis (8) i (r). Wo T nomitne?
AKY 3 UMX CyM 3pydHiwe ob4ymncnaosatn?
a) Mami 27 pokiB, a TaTto Ha 2 POKW CTapwmnii Big MamWu.
CKIifIbKMN poOKiB TaToBIi?
6) AiayceBi 64 poku. Lle Ha 12 pokiB 6inble, HiX 6abyci.
CKinbKn pokis 6abyci?

B) KocTuky 11 pokiB, a cecTpi 15 pokiB. Ha CKiflbKW
KocTuk monoawmniin Big cectpmn?

8 Y Toni 6yno 3 mapku. 7 MapokK Momy nogapysasna mama,
a we 2 mapkun nogapysana cectpa. CKiJibKM MapoOK Yy HbOro
ctano? CKilbKN mMapoK rMomy nogapysann? Ha CKinbKu
MapoK Mama nogapysana 6inbwie, HiXX cecTpa?
9

| 6yno m M.

Po3wndgpy cnoBo. AK NoB’s3aHnN
3 UMM C/NOBOM MaskOHOK?

y 58-35 r 43+4
K 26+5l A 78-8
N 92-90 H 37-17

32
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3po6u BUCHOBOK.
2 ) TlosAcHu po3B’A3aHHA Npukiagy: 6 + 5 = 10+1

Po3B’sS)KN 3 MOACHEHHSAM:

a9+ 6 =
/\

3 ) 3anoBHW TabIMLLO:

9+2=11 8+ 3

9+ 3
9+4
9+5
9+6
9+7
9+8
9+9

LLlo T nomiTnuB? AK noB’A3aHi ApYyruin AoAaHoOK i 4ncno
OAMHUUDbL Y CyMi nNpu gogasaHHI Ao ymucna 9? 8? 7? 6?

8+4
8+5
8+6
8+7
8+8

7+4
7+5
/+6
7+7

33

Ypok 16

4
6)7+/§:

6+5
6+6

11



a) Y cTtaBoK Bnyctunun 9 koponis i 7 KapaciB. CKifibkKn pub
BNYCTU/IN Y CTaBOK?

6) ¥ 300n0riyHomMy cagy 8 6inux rycein,? cipmx i 11 Kaudok.

CKiNnbKW ryceit y 3oonoriyHomy cagy? Ha cKinbKu ryceu
Oinblie, HIXK Kayok?

6eni rycm  ~ cepi rycu YTKU J1
8 11
/) 1|
2> |
BigTWA ™ 1

5 MocTaB 3anMTaHHA [0 3ajay i PO3B’AXU TX:

a) Tato nocaagmns 10 gepes, a Aima - 2 aepesa.
6) Miwok 3 KapTonnew BaXwnTb 18 Kr. 3 HbOro BigcMNann 8 Kr.
B) Mama kynuna 10 s61yK, 4 TMMOHM i 5 rpyu.

Po3wundpyn cnoso. NMopgobaeTbcs T06iI we cnoso? Yomy?
Y 34+ 25 M 82-40 p| 48-2
P 66-21 B 39-30 A 53-13

46 45 59 42 9 40

7 ) MarivHi KBagpartu.

8 9

9 2 5103

34
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XTo 3 pubanok cninmas 6inbLie pubok?

Po3dhapbyn KYpTKY KOXHOro pmbankum i pubok, AKMx BiH
cnihmaB, Y O4HAKOBUMN KOJIp.

Y NMXXHUX 3MaraHHax Bif Hawol WKoam 6pano ydyacTtb 9
YUHiB, cepel AKUX 6yno 4 AiBYNHKW. Big cycigHbOT WKOIN
6pano y4yacTb 7 X/0MN4YUKIB | 3 AIBUNHKN.

CKifnlbKn 6pasno y4dacTb y 3MaraHHaX: a) X10M4YMKIiB 3 Haw Ol
W KON, 6) YUHIB i3 CyCIAHbOT WKOJ/IN; B) YUYHIB 3 HawoOl i
CYCiAHbOT LWKIN; ) XJI0NYMKIB 3 HaWOT | CyCiAHbOT WKIiN?
3 AKOT WKONU XNONYMKiB 6yno 6inbwe W Ha CKiIbKU? AKI
e 3sanmMTaHHA MOXHa NOCTaBUTK A0 Liel 3apaui?

_|I—\<
=
*
[E

X

Hawa wkKona
4 ?2 N

7 >

®?

-

CycigHAa wkona }
Vv



3 ) N'pa "BenoroHka".

p*0l0. P"070

-/+13

O [25

iz \

0O W& "b"o™.0oJH
4) MopiBHAN:

4+8 )| |I8+4 16-8 M 15-8 18+00 18-0
/+5 0 7+9 13-7 0 13-4 14-6 114 +3

5) T[Ipa "Kapycenb'

OO 0 O

O \3"™( -3 0 °y 6-y 70

0 O
07 Ynm MOXNMBO MOPIBHATU Ui Yncna, He nobaymBLLMN 3aKPU-
TNX unpp? Tam, ge MOX/IMBO, MOCTAB MIXK yYnclamMmn 3HaAKU

> < abo =:
3*0 5 * 7 *O *8 4 *O 4 * 99 O * 7
6 0* 4 3903 * *5CWM*5 110 * 2

[isuaTka 6irann HaBeunepenkn. TeTaHkKa npubirna paHiwe
Big CBiTnaHu, ane nisHiwe Big ApuHKN, OneHka npubirna
paHiwe Big ApuHKKM, a OKcaHa - ni3Hiwe Big CBiTNaHN.
XTO 3 HUX NpuUBIr paHiwe Bifg ycix? XTo HannisHiwe?

Y AKOMY nopaakKy BOHU nNpubirnn?



| Ypok 18

1)a nu 7+7 H 7+8 | 76-30
M 8+9 Y 5+6 K 82-51
3 18-13 n 8+5 P 25+15
T 10+9 N 36+ 52 [ 49-40
n 9+3 n 9+9 A 56+ 20
o 39-31 E 57 -37 C 99-36
B 8+8

6) 17 88 31 8 13 76 158 63 8 16

B) 12 40 88 9 8 18 88

15 20 5 15 76 14 31 76 19 76 148 9 8

18 40 11 5 46 16

Jonomoxn He3HaMKOBI 3HaANTH
NOMUNKNA:

A)X 3 14 6)59>80 )52 1 4
1

X 14- 3 83 3 37 20 35

X 11 9< 9O\ 15+B0- 7

37



a) B ogHomy 6yanHOYKY KBITKOBOro mMmicta Ha Bynuui
A3BIHOYKIB XXMBe 16 mantokiB. 3 HUX 9 MantKiB
BUPYLUUAN Y NOAOPOX Ha MOBITPAHIN Kyni. CKifibKK
MankKis 3anuwnaocsa sgoma?

6) Ha 6an y 3eneHomy MicTi npunwno 9 xaon4ymkise i 8
AiByaToK. CKiflbKW BCbOro MankkKiB Npunwnm Ha 6an?

B) Na cBOro ra3oBaHoOro aBTomo6ina NBUHTUK | LLNYyHTUK
BUKopucTanm 3a 3 AHi 90 niTpiB rasoBaHOi BOAM 3 CUPO-
nom. lNMepworo AHS BOHM BUKopucTtanu 20 n, apyroro -
30 n. CKinbKM NiTpiB rasoBaHol BOAM BOHU BUKOPUCTaNN
3a TpeTin [AeHb?

Mpuayman 3agadvi 3a cxemamm i PO3B XU TX:

a) 0)
42 15 24
B) 6 n  68+30
m - Jl

H + 13 25

Cknagwn 4 piBHOCTI 3 Yymcen: 6, 9, 15. lNoAcHM cnocobu nepe-
BIPKW NMpuUKNaay Ha AojaBaHHA | NpukKnaay Ha BigHIMaHHA.

3Hanan 3aKOHOMIPHICTb | Ol Ol
3aM0BHW Bi/IbHI KNITUHKW ol
Tabnuuyi:

H Al iy
3Halign ABi 0fHaKOBI “1HI

MWUbHI 6ynbballKu:

38



<3>

.A_o_-’k-’kx

A

3pobn BUCHOBOK.

2 ) TlosacHu po3B’A3aHHA
npuknagy:
P0O3B’sX1 3 NOACHEHHAM
| MepeBipKolto:

a 17 - 9 =

NepesipkKa:

2 ) PO3B’s)KN PIBHAHHA:
all g=\ X+

4 i 32+ 35- 16 =
64 - 54 - 8
56-6+ 23

39

Ypok 19

13 - 4 =
11 - 3 =
12 - 5 =7
MepeBipka: 7 + 5 = 12
15-8=10- 3=17
5 3
MepeBipka: 7 + 8 = 15
6) 13 - 6 =
/\
NepeBipKa:
/4 18- X- 0
78 - 4 + 12 =
20 + 30 + 9 =
47 - 43 + 8 =



a) OAMH MILWOK KapTon/i BaXUThb
32 Kr, a gpyrmn - Ha 14 Kkr
6inbwe. CKinbkn BaxaTtb obmpgea L ----—----—--- (- N

MILLKWN?

6) Y uepeai 45 6innx Kopis.
Lle Ha 23 6inble, HiX YOPHUX. vy
CKIiNlbKN BCbOr0 KOPIB Yy yepepi?

Mepworo gHA Mwuwko aas lNeHi
13 mapok. Apyroro gHA NeHa aaBs M. ,[' I 1

MuwwkoBi 14 mapok. TpeTboro 13 11
AHA Munwko agas NeHi 11 mapok. r K 14
XTO KOMY fAaB 6inblie Mapok TV I 3

| HA CKINIbKN?

"T/1 3Hangun 03HaKy BigMIHHOCTI BCiX Qiryp OoAgHIeT rpynuv Bif
diryp Apyroi rpynu. 1



( Ypok 20

B 10-9
X 11-8 K 10-8 T 8+8
o 13-7 N 4+6 Y 6+7
1 12-5 n 11-7 HI 39-20
D 8+6 n 6+5 r 25+13
A 13-8 I 16-7 n 8+9
H 17-9 E 4+8 cC 7+8

11 6 1511 9 19 5 17 2 6 12 131 386 106 7 8 4 17

11 14 5 15 2 13 1114626116@131

3 6 106 7 8 13

Hacta i Banda cagnnun kBitn. HacTta nocaguna 6 TpoaHp i
5 TronbnaHis. Bana nocaguna 12 KBITOK, 3 HUX 3 TPOAHAMW,
a pewTa - TH/NbNaHW. Bukopucrtaewm cxemy, nocrtas
3annuTaHHA o 3agadi i ,g),a|7| Ha HUX BIiANOBIAb.

TPOSHAM THO/bNaHK

HacT4
8} 5 © 2
Bansa ’ C3 ? |
TPoAHAU - THONbMAaHU

|2



a) Y AHApiNKa 3annwmnnocsa 28 30WNTIB Y KNITUHKY | 20
Yy NiHINKY. CKifIbKW 30WNTIB 3anuwinnoca y AHgpinka?

6) ¥ Bani 6yno 48 kon. 3 HUX BOHa 23 KOM. BuTpaTtuna
Ha MOpPO3MBO, a Ha 15 kKon. Kynuna uykepok. CKiibKKn
rpowen y Hel 3anuwmnnoca?

MOPO3MBO LIYKEPKU
+

B) Ha oaHin nonwuui B 6i6nioteui ctosno 32 KHUIK, a Ha
Apyrin - 36 KHur. Aitam po3gann 40 KHUr. CKinbKun
KHUT 3a/IMWNNI0CA Ha nonnuax?

/\ mn
o3aau 3T, "X
V POA H

MopiBHAN:
23 Kr LI 5 kKr 68cm[™] 86 cm 3am O 16 cm
1840 37 n 51 am L 57 gm 7M O ~Kr

BukoHain pfirt:

90 - 50 =0 52 - 32 =0 90+ 5-24=0
80+9 =11 86-80 =0 88-41-12= 0O
74-4:0 27+2:O 36 +20+42= 0O

CKiJIbKN TPUKYTHUKIB?

Y umnpky 6yno 12 cob6adok. NonoBnHa BCix cobayok 6ynu
6innmun. CKinbkn 6innx cobavyok BUCTynanu B UUPKy?



(Ypok 21

+ 7 6 + 20 12 2

-+
(o]
(o))
(00)

15 17 -

7
5 1 60
2 4 82

a) KaTtpycsa 3i6pana 3 ogHIET rpaakm 9 nonyHuub, a 3
apyroi - 7. CKifibKMU BCbOro nosiyHuub 3ibpana Kartpyca?

6) babyca cnnena Ha cnuusax 5 pagie, a il Tpeba cnectum

11. CKinbKWn pagis in 3annwinnocb Cnaectun?

B) ¥ nepwoMy Knaci 23 y4Hi, a B gpyromy - Ha 2 6inbuie.
CKIiNbKW YYHIB Yy ABOX Kjiacax?

| 1
* 3

r) B aBTobyci ixanm 12 4onosikiB, 4 XiHKW i 3 AiTeN.
Ha 3ynuHui Bunwio 6 nacaxupis. CKilbKM nacaxmpis
3anmwmnnoca B aBTobyci? AKi wWe 3annTaHHA MOXXHa
NOCTaBMTU A0 L€l 3agaui?

S —— \,

A) Y anTtcagoK NpuBes3nin MOJIOKO Yy ABOX 6igoHax: B 0g4HOMY
20 n, a B gpyromy 36 n. YpaHui cnoxunu 24 n, a B 06ig -
30 n. CKiNnbKW NiTpiB MON0OKa 3anmwinnoca?

20 + 36
BpaHLii B 06ig 3an/|/\|Lu?X
24 * 30 A 1

43



y| A 3Hangn cymy [OBXWUH YCiX CTOpPiH
(nepnmeTp) NPAMOKYTHMUKA.

O cm+0 cm + 1 Iem + L4 cm = CM

Cr > 3Hangn nepuMeTp WECTUKYTHUKA, NPAMOKYTHMUKA i
KBaapaTta. Y Kol dirypn nepumeTtp 6inbwinin?

PO3B’)XW nepwnim npuknag. Bignosigb gpyroro npuknage
3Hanaun 3a pe3ynbTaToOM MepLuoro.

a) 24 + 35 = 6) 38 - 20 = B) 60-27
24 + 36 = 38-19 = 59-27 =

7) [Ipa: "TaHrpam".

Tyl
X

CBiuKax



YPOoK 22

a) B ogHOMy ny4yky 6 peAncok, y apyromy - 4, a B TpPeTbO
My - 5. CKilbKN peanucokK y TPbOX Nyykax?

6) ¥ cnOPTMBHIN KOMaHpAi 8 Xxnonyunkie, a AiB4aToK Ha 2
Ginbwe. CKiNbkKM AiByaTtok y KomaHAi? CKiNbKW BCbOro
B KOMaHAiI X/10N4YUKIB | AiBYATOK?

B) Mapika 3Hanwna y nici 3 6inux rpunba, 7 NigocUYHU-
KiB i 4 nncnykun. 5 rpnbis BoHa noknasa B cyn, a pewTy
nocmaxunna. CKinbKu rpnbis nocmaxmnna Mapinka?

{nomana B Cynm nocMaxkuna \
Ha ogHomy 6epesi cTpymKa pocTte 11 pgepeB. Cepeg HUX 3
b6epe3n, a pewTa - AmMnu. Ha gpyromy 6epesi pocte 5 gepes.
3 HUX 2 6epe3n, a pewta - AMNU» BUkopuctaBwn cxXemy,
noctaB 3anMTaHHA A0 3ajadi i gall Ha HUX BiAgMOBIAb.
11
A" bepenm nvnu N

.7 ]1?
I yreepeswr F-rnrm i
5

Mo cTexui nayTte 4 6ini i 3 cipi rycaku. HasycTpid im ige
9 KauyokK, 3 AKUX 2 6ini, a pewTa - cipi. CKinbkKn 6yno
rycen? CKiflbKn 3ycTpinoca rycen i kauyok? CKinbku 6yno
6innx Kayok? CKi/IbKM BCbOro ntaxiB 6yno 6inmx i CKinbKun
cipnx?




36inbWw Ha 5:

a 4 7 3 0 6 8 5 9 10 12 30 42
a+ o
3MeHLW Ha 6:
C 8 10 12 6 15 18 29 13 16 15 26 57
c—b6
0 ) Bigragain, XTo ue?

6 4 10 8 2 13 11

n 7+4-3 H 18-9 +2
A 3+9-8 O 3+6+4
P 9+8-7 15-8

K 7+7-8 M 10-2-5

7 ) PO3B’AXW PIBHAHHSA:

a) 3.+ X- 95 6) X—-2B=12 6)87 " X- 34

+
14 * 0 = 14 18 * 18 = 0 0*15 =15

Xnonymk Hanucas Ha nanipyi yncno 86, a noTim
36iNbWMB NOro Ha 12, He BUKOHYKUYM HISAKUX 3anucCiB.
AK BIH uUe 3pobue?



0K23

a) Tato pgictaB 3 AwKnKa 14 yBAwWwKiB. BiH npnbus 5
LBALWKaMW MJaHKy, a pewTy BigAaB CUMHOBI.
CKinbKWM UBAWKIB TaTto BigAaB CUHOBI?

6) Mama 3wunna 8 BEIMKUX | 4 ManeHbKNUX HaBOJ/IOYKWN.
CKilbKX HaBOMI0YOK 3WInna mama?

B) Y Kowwuky 12 a46nyk, Ha Tapinyi 6 a6nyk i B cymyi 10
A6NYK. Ha CKiNbKN A6N1YyK Y KOLWWUKY MeHLUe, HIDK Ha
Tapinyi i B cymui?

Y marasuHi 6yno 15 6inmx cymok i 12 yopHux. 3a AeHb
npogann 8 6iNNX i 4 YOPHUX CYMKMN.

15
.. npogann 3a1uLd.
Bini H 3 POA +
UopHi . 4
popanu 3a/11LL.

12
BUKopuctoByoUmM cxXemy, nMocTaB 3annUTaHHA 40 3a,u,aL|i I p,a|7| Ha

HUX BiANOBIAb. AKI We 3aNMTaHHA MOXHa NOCTaBUTU A0 3ajayi?

Y 1-A Knaci HaBYaeTbCca 24 y4Hi, 3 HUX 11 xnon4yuKkis.
Y I-b —15 xnon4ywukis i 10 gis4aToK.
MocTaB 3anMTaHHA A0 3agadi i gal BignNoBiAb Ha HUX.
24
tAH s A
11
15 10

X Ik

Y moin knweHi 40 kon. lNonoBuHa rpowen y MmeHe MOHeTaMm
no 5 kon., a pewTa - iIHWKUMN. CKINbKN Y MEHe B KULUEHI

MOHET no 5 kon.?



Po3Lumndopyin:

3+7-4 H 7+2 +5 ﬂu 4+ 9+ 40
E 11-2-5 13-6 +4 A 15-6 +9
/ix 6+8-4 | 3+8-6 Wl 5+7+36
K 12-6 +3 4y 8+4+ 15 J1 9+4-5
m 7+5+4 C 16-8+7 X 78-25-3
n 17-8 + 3 Il 9+ 7+3 mn 7+7+32
50 11 27 4 48 5 15 6 16 9 18 27 19
14 4 8 4 10 16 14 18 12 4 27 19

Y KBafgpatukax noctas UMdpu Tak, 06 ogep>katu
npaBu/ibHI PIBHOCTI abo HepPIBHOCTI:

61 > 6 LI 89 <O 0 98 <O O
7L - LU 2 40> 48 30T1o0

Ha ogHiin  wanbui TepesiB 2 rvpi, a Ha gpyrin - 3 rypi.
AKa 3 UMX LWasiboK rnepeBadkye?

Y cemu 6partiB Mo ogHin cectpi. CKiflbKU AiTeir y cim’i?

Cepefl TPbOX 0HAKOBUX Ha BUrSA KiJleLb oAHe feriue
KOXXHOro 3 AIBOX IHLUUX. AK 3HaUTUN MOro ogHUM
3Ba>KyBaHHAM Ha Tepesax?
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[opaTkoBl 3adadi

He ob6uucntooun, pai Bignosigb:

36-24+24=0 78+21-21=0 43 +39-39 =0
17 + 7 =
-9 +5
B Illkm Xl sm-1|-I-HH4- N 1 im4t1l P+
50 ? 60 66 30 36 40 ?
66-9 = 36 +5=
3) NegE> + N> =11
& 1 3 5 © 4 9 6
6 4 $ 10 5 12
C3 + - 13 =14
O 5 7 12 * 2 5 8
TC? 1 4 3 © 7 13 4
Y + p =15 =16
i* 3 4 6 6 7 2
D 8 10 2 8 5 15
~ At <N =17 n + /~ 18 0+~ >==19
9 7 y* 8 9 0 10 12
0 14 /> 16 4

B oaHy 6aHKy BMiw,aeTbca 4 niTpmn BOoAU, a B Apyry - 3 nitpu.
AK 3a X AOonMomorow BigMipATM 7 niTpis Bogn?
Ak sigmipatun 1 nitp, 10 n, 11 n, 14 n?
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